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Kontrolleksamen MET 11801 Matematikk
Innleveringsfrist  16. oktober 2017 ki 1200

OPPGAVE 1.

Du investerer I = (n + 1) - 10.000.000 kr, hvor n er nest siste siffer i ditt ID-nr. Du regner med at
investeringen gir (n + 1) - 800.000 kr i tilbakebetaling etter to ar, og deretter arlige tilbakebetalinger
som gker med 4% i &ret. Vi bruker diskonteringsrenten r = 10%.

(a) Skriv ned investeringsbelgpet I i ditt tilfelle. Er investeringen lgnnsom?
(b) Finn internrenten til kontantstrgmmen.

OPPGAVE 2.

Lgs likningene:

o)z’ —at =2 b) 2® = 22 c)x3+9=12z d)3-V3r=x

OPPGAVE 3.

Lgs ulikhetene:

1 1
a)3—zx<z+5 b)z?+12>7c o) VZ>=z d)m>p

OPPGAVE 4.

Faktoriser funksjonsuttrykket

flo) = (6 ) =2 =) B2 76 25

Finn alle nullpunktene til f, og avgjer nar f(x) > 0.
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